

2011年版 加藤光大の社労士入門レッスン 合格ナビ
【法改正・正誤のお知らせ】

(3316)

平成 23 年 6 月 8 日
 (株)住宅新報社
 法律・資格図書編集部
 TEL 03-3504-0361

【法改正】 第 43 回社会保険労務士試験の実施公告が発表され、今年度の試験は、平成 23 年 4 月 8 日(金)現在施行の法令に基づいて出題されます。法令改正により、以下の箇所の記述をご訂正ください。

ページ・位置	改正前	改正後
P192 上 10 行目	平成 22 年度	平成 23 年度
P197 上表中 原則の欄	原則	削除
	3 5 万円	
	3 5 万円+3 万円を超えない範囲内で保険者が定める額 (3 万円)	
P197 上表中 暫定措置の欄	暫定措置	削除
P197 上 6 ~ 8 行目	出産育児一時金の～ (中略) ～採られています。	削除
P222 下 1 ~ 3 行目	(平成 22 年 10 月時点においては、平成 23 年度以降も、物価スライド特例措置が適用されるかどうかは、未確定です)。	(平成 23 年度においても、物価スライド特例措置が適用されています)。

【正 誤】 本書籍に以下のような記述の誤りがありました。お手数ですが、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P78 上 2 行目	対等の対場	対等の 立場
P121 上 3 行目	支給申請書	請求書
P194 下 2 行目	保険者に請求	保険者に 申請